



## OKTÓBER 23. NAGYKÖRÖS



Főhajtással és koszorúk elhelyezésével emlékezett az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseire Nagykőrös Város Önkormányzata és a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal nevében dr. Czira Szabolcs

polgármester, dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester, Nagy Balázs alpolgármester és dr. Nagy Lajos jegyző a Hősök terén, a Nagykőrösi Büszkeségponton.

Folytatás lapunk 3. oldalán.

## MEGHÍVÓ

November 4-én 64 éve, hogy a szovjet csapatok előzönlötték Budapestet és az ország számos nagyvárosát azzal a céllal, hogy leverjék a forradalmat. A Vörös Hadsereg támadását a forradalom hívei nem nézték tétlenül, de a túlerő leküzdhetetlennek bizonyult. A nyugat tétlenül nézte végig az eseményeket.

Nagykőrösön 2016-ban, az 50. évfordulóhoz kapcsolódóan Büszkeségpontot hoztunk létre a Hősök terén, Barta Margit emlékművének elhelyezésére került egy másik nagykőrösi mártír, Zódor János emléktáblája is, valamint teljesen megújítottuk az emlékhely környezetét a méltóbb emlékezés érdekében. „Ahol a hőseket nem felejtik, ott mindig lesznek újak.”

**Az idei év a koronavírus járvány miatt rendkívüli, azonban nem szabad megfeledkeznünk azokról a nőkről és férfiakról, akik 1956-ban vérüket és életüket áldozták hazánkért, Magyarorszáért. Idén, az egészségvédelem maximális védelme érdekében, tiszteletadásunkra kizárólag a megemlékezés virágainak és mé-**



cseseinek elhelyezésével kerül sor, melyre méltóságteljes keretek között 2020. november 04-én 17:00 és 17:30 óra között lesz lehetőség.

Dr. Körtvélyesi Attila  
alpolgármester



## Élő reménységgel és a feltámadás hitének lángjával



Megint eltel egy esztendő, újra indulunk a temetőbe emlékezni, hálát adni, imádkozni és gyertyát gyújtani, virágot vinni. A sok szép gesztus mellett azonban a legfontosabb, hogy **ÉLŐ REMÉNYSÉGGEL** álljunk meg szeretteink sírjánál. A gyász, a fájdalom a Szentírásban egy legitim érzés. Még Jézus is könnyekre fakadt Lázár sírjánál. De az egész evangélium központi üzenete éppen az, hogy Isten megvigasztal, de nem úgy, ahogy mi vigasztaljuk egymást. Isten hatékonyan vigasztal, cselekszik értünk, kihoz a halálból, Krisztusban „megvált és harcol értünk”.

Szeretteink sírjánál állva gondoljunk azokra a bátorító Igékre, amelyek ezt hirdetik: „Nem hagysz engem a holtak hazájában” (Zsoltárok 16,10), „Valóban feltámadott az Úr!” (Lukács 24,34), „Én

vagyok a feltámadás és az élet, aki hisz énbenem, ha meghal is él” (János 11,25), „Akár élünk, akár halunk, az Úr-éi vagyunk” (Róma 14,8), „Hitben járunk, nem látásban” (2Korinthus 5,7), „Ez az a biznyságtétel, hogy örök életet adott nekünk az Isten, és ez az élet az Ő Fiában van, akie a Fiú, azé az élet” (1János 5,11-12)...számosat idézhetnénk még.

Ez az élő reménység Krisztusban adatik, de mivel a végső bírák nem mi vagyunk, ezért minden sírnál megállhatunk ilyen reménységgel. Igéretünk van arra, hogy Isten az emberi élet utolsó percében is elvégezheti a megtérés csodáját. „Isten nagyobb a mi szívünknel!” (1Jn 3,20) Az elhunytak számára a döntés lehetőség lezárult, de hálát adunk mindazért, amit Istentől rajtuk keresztül elfogadhattunk, amíg éltek, és bízva tekintünk előre. Ez a hit szenteli meg igazán emléküket.

Ez az élő reménység azonban

halottak napján, szeretteink sírjánál állva különösen arra készít bennünket, hogy feltegyük magunknak a kérdést, mi készen vagyunk-e, hitben járunk-e, Krisztusban vagyunk-e? Keresztény értelemben minden halottak napja a Krisztus melletti döntésre, illetve a Megváltónkba vetett hit erősödésének fontosságára figyelmeztet. Arra, hogy „nincs itt nekünk maradandó várunk, hanem az eljövendőt keressük!” (Zsidókhöz irt levél 13,14).

Szeretteink sírjánál állva a **FELTÁMADÁS HITÉNEK LÁNGJÁT** gyűjtsuk meg szívünkben. Ezért a hitért könyörgjünk. A feltámadás hitének lángja egyedül a Krisztus-hit olajából táplálkozhat, de ez a láng, éppen mert a „Világ Világosságának” lángja, beragyogja egész földi életünket és a halál árnyékának völgyét is. Megvigasztal, békességet és bizonyosságot ad az elköltözöttetek tekintetében, és erőt

ad, hogy jobban figyeljünk azokra, akik még itt vannak velünk.

### Segítsen ebben bennünket a költő szép sorai:

Megrítkul már a nyárfák levele,  
Dúsan terült a réti fű vele,  
Hosszan, amint ragadja el a szél,  
Olyan, mint egy királyi, arany szemfedél.  
Hazafelé már alkonyodni kezd,  
Az útfélen feltűnik a Kereszt.  
rajta csüng búsan az Ember Fia,  
Lehajtott fején töviskorona.  
Csak hulljatok ti, nyárfalevelek!  
Repülj, idő! Én pajzsot emelek,  
Arany pajzsot mely mint a Nap ragyog,  
S az van ráírva, hogy feltámadok!  
(Erdélyi József)

Szeretettel:

Hernádi László plébános  
Szabó Gábor lelkész



Soltész Miklóst, a Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkárát fogadta irodájában Dr. Czira Szabolcs polgármester. Az egyeztetés során városunk életét, fejlődését előre mozdító lehetőségek kerültek előtérbe. Dr. Czira Szabolcs köszönetet mondott a Nagykőrösön működő oktatási-nevelési intézmények fejlesztéséhez nyújtott kormányzati támogatásért.

Fotó: szi

## Eu-Építő, a sikeres nagykőrösi vállalkozás



Nem csak Nagykőrösön, de más településeken is értéket teremt a nagykőrösi Eu-Építő Kft. csapata. A kiváló szakmunkát végző építőipari vállalkozás egyik épületet húzza fel a másik után a megyében, kiváló munkájukkal láthatóan elégedettek az emberek. Nagykőrösön sok más beruházás mellett nevükhöz köthető az új, többszörösen szakmai díjjal jutalmazott Nagykőrösi Piacsarnok épülete is. Most pedig az új bölcsődét építettek Alsónémediben, melyről a Pest Megyei Közgyűlés elnöke, Szabó István számolt be közösségi oldalán.

## Folyamatos a fejlődés: kivilágított pályával vár mindenkit a MozGo!

Mint az a MozGo Nagykőrös Tenisz és Fitness Klub facebook oldalán is olvasható, mostantól éjszakai játékra is alkalmas a tenispálya, ugyanis sikeresen megoldották annak kivilágítását. Hétfőtől péntekig 7 és 21 óra, szombaton és vasárnapon 10 és 19 óra között vár mindenkit a MozGo a Ménesi úton.



# OKTÓBER 23.

„Ahol a hősokeket nem felejtik, ott mindig lesznek újak!”

## Koszorúzás a Nagykőrösi Büszkeségponton

### Koszorúzás a Nagykőrösi Büszkeségponton



Az 1956-os forradalom és szabadságharc hősei előtt tisztelegve Nagykőrös város vezetése koszorút helyezett el a Hősök terén lévő *Nagykőrösi Büszkeségpontnál*, ahol főhajtással emlékeztek **Barta Margit** és **Zódor János** mártírok előtt, akik a kommunista elnyomók megtorlásának áldozatai. Nagykőrös Város Önkormányzata képviselőiben **dr. Czira Szabolcs** polgármester, **dr. Körtvélyesi Attila** alpolgármester és **Nagy Balázs** alpolgármester, a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal nevében **dr. Nagy Lajos** jegyző emlékezett.



### Megemlékezett a Református Egyház is a forradalom 64. évfordulóján



A Nagykőrösi Református Egyházközség és a református oktatási intézmények vezetői is koszorút helyeztek el és fejet hajtottak október 23-án alkalmából. Forrás: Arany János Református Gimnázium, Technikum és Kollégium facebook oldala

### A Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola megemlékezése az 1956-os forradalom és szabadságharcról

A Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola növendékei október 22-én adták elő az október 23-i ünnepségre szánt műsorukat a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színháztermében. A vírushelyzet okán, az operatív törzs javaslatára sajnos idén elmaradt az ünnepség és a nézőtér sorai is üresek voltak, ám ez egyáltalán nem zavarta a gyermekeket, kicsik és nagyok egyaránt ügyesek voltak, a műsor pedig igazán méltó megemlékezés volt az 1956-os forradalom és szabadságharc alkalmáról. Az ünnepi műsor teljes egészében



megtekinthető az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán.



Az ünnepség végén koszorú elhelyezésével emlékeztek az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseire a ceglédi tanterülethez tartozó nagykőrösi iskolák igazgatói.

### Orbán Viktor Wittner Máriával koszorúzott a Corvin-közbén



**Orbán Viktor** miniszterelnök október 23-án, pénteken kora reggel **Wittner Mária** 56-os szabadságharcos társaságában emlékezett meg az 1956-os forradalom 64. évfordulójáról. A Facebookon közzétett videóban a kormányfő és Wittner Mária egy Gloria Victis 1956 feliratú, nemzeti színű szalaggal díszített koszorút helyez el a Corvin közben, az 56-os pesti srác emlékművénel. Forrás: MTI, Facebook.

# Emlékezés Arany Jánosra

Arany János szobránál, a Református Templomkertben néma főhajtással emlékezett és koszorút helyezett el a költőóriás halálának 138. évfordulóján dr. Czira Szabolcs, városunk polgármestere, dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester, Nagy Balázs alpolgármester és dr. Nagy Lajos jegyző.

A Nagykőrösi Arany János Társaság 2020. október 22-én, csütörtökön 14 órakor tartotta az Arany-émlékünnepséget a református templomkertben, rendhagyó módon, idén csak koszorúzásra került sor. Az ünnepi műsor és beszédek a koronavírus-járványhelyzet miatt elmaradtak.

„A nyelv a nép nyelve, de stilizált népnyelv. Mintegy a népnyelv quinta essentiája, oly tömény oldat, hogy maga a nép már nem is értheti meg. Arany jegyzetekkel magyarázza kifejezéseit, talán érzi, hogy Buda halála nemsokára a magyar irodalom legnehezebb olvasmányai közé fog tartozni. Nyelvészkedő szorgalmának gyümölcse ez a nyelv, melyet csillagmérnökök választanak el Petőfi közvetlenségétől. Aki a hunokról ír, nem is beszélhet a XIX. század változandó nyelvén; aki az örök magyar sorsot akarja kifejezni, annak az örök magyar nyelvet, a lényegnyelvet kell megteremtenie.” – Szerb Antal: Arany János



## Sólymok: Továbbjutás a kupában, létszámgondok, juniorbravúrok

Október 4-én indult az idény a Nagykőrösi Sólymok KE felnőtt csapata számára, és az eltelt három hét alatt már hatszor léptek pályára. A heti két meccs teljes kerettel is strapás lenne, így pedig, hogy többen is hiányoznak, főleg kemény dió. Az elmúlt heti két találkozó mérlege: egy győzelem és egy vereség.

Október 20-án, kedden este a Hepp Kupa küzdelmeiben várt feladat a Sólymok kosarasaira. A kupasorozat 3. fordulójában az NBII-es Budafok II. gárdája ellen egy végig szoros mérkőzést sikerült behúznia Lakosa Zsolt és Kovács Sándor csapatának, és ezzel továbbjutottak a következő körbe.

**Budafok II. – Nagykőrösi Sólymok KE 66-68 (17-15, 11-20, 23-16, 15-17)**

Sólymok: Lakosa Ákos 21/9, Mester Márk 15/6, Molnár Miklós 8/6, Fehér Péter 6/3, Jókai Máttyás 6, Jenei Gergő 6, Mácsai Károly 6, Kónya Levente, Szrapkó Ádám, Kakulya Sándor.

A következő megmérettetés október 25-én, vasárnap, a BGK-Príma

Akadémia otthonában várt az együttesre. Az NBI/B 5. fordulójában rendezett találkozón azonban már a feldobás előtt eldőlt, mikor kiderült, hogy újabb sérülések és betegségek miatt összesen nyolc játékos ölthet szerelést Szigetszentmiklóson, ahol még teljes csapattal sem sikerült győzelmet elérni az NBI-es időszakban.

A pályára lépő játékosok között is akadt még, aki enyhébb betegséggel, illetve kisebb sérüléssel vállalta a játékot, így elismerés jár a csapatnak, mert ezek után sem a könnyebb utat, hanem odaálltak és három cserelehetőséggel is tisztességgel helytálltak.

**BGK-Príma Akadémia – Nagykőrösi Sólymok KE 90-57 (24-14, 24-14, 22-14, 20-15)**

Sólymok: Lakosa Ákos 20, Fehér Péter 12/6, Mester Márk 7/6, Kakulya Sándor 6/6, Tóth Márk 6, Jókai Máttyás 3, Mácsai Károly 3, Szrapkó Ádám. Edzők: Lakosa Zsolt, Kovács Sándor.

Edzői nyilatkozatok: dr. Nagy Ágoston (BKG): Köszönjük a Nagykőrös sportszerúségét! Jobbulást a hiányzóknak. Lakosa Zsolt: Reméljük a jövő héten már jobban leszünk! Ez így edzőmeccsnek jó volt.



**U18 – Megvan a harmadik is!**

A Sólymok Országos Főtáblán szereplő junior fiú csapata október 21-én, szerdán ismét idegenben bizonyított, harmadik mérkőzésüket is sikerrel vették. Veszprém és Miskolc után ezúttal Salgótarjánban is fölényes győzelemmel hagyta el a játékteret Mérés Tamás együttese. A srácok a

meccsen végig vezetve, a 3. negyedben hengerelve, nagyon magabiztos, 30 pontos győzelmet értek el. Háromból három, eddig hibátlan, a kezdés várakozáson felüli.

**Beszterce KK – Nagykőrösi Sólymok KE 55-85 (13-22, 15-14, 8-33, 19-16)**  
Szécsény Erhard 26/9, Kasza Hunor 10, Kozma Gergő 9, Irímia Krisztián 8/6, Kocsis Attila 8, Filep Áron 8, Márton Máté 7, Rác Zénó 5, Fruktusz Kevin 4, Kis Bence. Edző: Mérés Tamás.

Nagykőrösi Sólymok KE



## Soltész Miklós államtitkár Nagykőrösön mutatta be a Zsidó hittankönyv-sorozat 4. kötetét

Zsidó hittankönyv-sorozat 4. kötetét mutatták be sajtótájékoztató keretében a Nagykőrösi Zsinagógában. A könyv Magyarország Kormánya támogatásával jelent meg, és megkezdődhet az újabb, 5. osztályosoknak szóló hittankönyv előkészítése. A sajtótájékoztatón **Feldmájér Péter**, a Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetsége (MAZSI-HISZ) Közép-Magyarországi Területi Csoport elnöke köszöntötte a megjelenteket, majd **Soltész Miklós**, a Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkára, **Róna Tamás**, a Rabbtestület elnöke, az Alföldi régió főrabbija és **Nógrádi Gergely** író, a Frankel Leó utcai zsinagóga főkántora, valamint **Kurucz Ákos**, a Nyíregyházi Hitközség vallási vezetője adtak tájékoztatást a megjelent könyvről. Az eseményt jelenlétével tisztelte meg **dr. Czira Szabolcs** városunk polgármestere és Nagytiszteletű **Szabó Gábor** lelkészelnök.

**Látványos gesztus: Róna Tamás-**

**hoz látogatott el az államtitkár – írja a Szombat.org**

Október 23-án előestéjén Nagykőrösre látogatott **Soltész Miklós**, a Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkára, ahol Róna Tamás rabbival találkozott.

**Soltész Miklós** a nagykőrösi Rákóczi utcai zsinagógában tartott sajtótájékoztatóról beszélt, ha visszagondolnak az elmúlt tíz évre, felidézhetik: azt határozták el, hogy zsidó és keresztény felekezeteink, a társadalom szerves részeként minden olyan támogatást kapjanak meg, amely a hitet, a hitből fakadó erkölcsi szükségességet és a hagyományt segít megőrizni és továbbadni a gyerekeknek.

**Az elmúlt tíz év közös munkája, hogy eljutottak a negyedik zsidó hittankönyv kiadásához, és támogatják az ötödik megjelenését is – fűzte hozzá. Az államtitkár kitért arra, hogy '56 évfordulója alkalmából meg kell emlékezni arról is, hogy a forradalom leverése után – mint már korábban is a magyar**

**történelemben – megpróbálták a zsidó és keresztény embereket szembeállítani egymással, azzal, hogy az eseményeket zsidóellenesnek és antiszemitának bélyegezték.**

Ennek az ellenkezőjére mutat rá a zsidó származású Szeles Erika története, aki tízes éveinek a közepén vett részt a forradalomban, majd a szovjet intervenció után beállt a vöröskereszthez embereket menteni, és november 7-én halálos lövést kapott. Az ő mártíromsága is a szabadsággért folytatott közös küzdelem emléke – mondta Soltész Miklós. Megemlítette az államtitkár Nickelsburg Lászlót, a Baross téri felkelőcsoport parancsnokát is, akit társai tisztelettel neveztek Zsidó Lacinak és Szepesi Mártát, akit a forradalmárok szeretettel emlegettek Zsidó Márta-ként. **Fontos, hogy ne tagadjuk el közös hőseinket és ne engedjük a szembeállítást – hívta fel a figyelmet az államtitkár.** *Forrás: Szombat.org zsidó politikai és kulturális folyóirat*



# Megtörtént a járdaszakaszc felújítása



A Bárány lakótelepen élők keresték meg képviselőjüket, Sebestyénne Angyal Zsuzsannát egy járdaszakasz felújítását kérve. A játszótérnél lévő járda kiemelten frekven-

tált helyen van, nagyon sokan közlekednek itt, és az évtizedek alatt bizony elhasználódott. Sebestyénne Angyal Zsuzsanna intézkedett az ügyben, az elmúlt héten pedig, a

lakótelep-fejlesztési program részeként felújították ezt az összekötő részt. Képeinken is látható, milyen volt és milyen lett. Együtt sikerült!

Sebestyénne Angyal

Zsuzsanna a bejegyzéshez ezt írta közösségi oldalán: „Köszönjük a lakosság nevében az önkormányzatnak és a kivitelezést végző szakembereknek.”

HT



## PETRÁK JÁNOS

Halálának első évfordulójára

Egy szál gyertya, mely lassan végig ég. Egy élet, mely percek alatt véget ér. Itt hagyta azokat, kik szerettek téged. De emléked örökre a szívünkbe égett.

A múltba nézve valami fáj. Valakit keresünk, aki nincsen már. A temető csendje ad Neked nyugalmat. Emléked szívünkben örökre megmarad. Kicsordul a könnyünk állva sírodnál. Mélységes fájdalom, hogy örökre távoztál. Mi hívunk, de sajnos nem felelsz míg élünk örökre velünk leszel.

Szerető családod

## Gyász

Pálfi Gergelyné sz. Fancsali Erzsébet Eszter  
(1947)

Hirdetés

**Januártól megkezdődik a 13. havi nyugdíj visszaépítése.**

Jövő év elejétől a 13. havi nyugdíj első heti részletét, a novemberi nyugdíjossal együtt pedig 1,2 százalékos kiegészítő emelést kapnak a nyugdíjasok.

**ÉLJ, AHOGY NEKED TETSZIK!**  
Az új ŠKODA OCTAVIA minden megoldása ebben segít.

**Brill Kft.**  
6000 Kecskemét, Halasi út 32.  
skoda@brillkft.hu, www.brillkft.hu

**PRÓBÁLD KI KERESKEDÉSÜNKBEN!**  
A ŠKODA OCTAVIA modellek WLTP szerint mért fogyasztása: 4,3-5,7 l/100km, CO<sub>2</sub> kibocsátása: 113-130 g/km. Megadott értékek a típusjóváhagyás során rögzített, gyári felszereltséggel készített megállapításra, és a hirdetés feladásának időpontjában érvényesek. A nevezett értékek nem egyes járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatónak, hanem a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak a 715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. A kép illusztráció. Részletek a márkakereskedésben. A ŠKODA OCTAVIA modellek WLTP szerint mért fogyasztása: 4,3-5,7 l/100km, CO<sub>2</sub> kibocsátása: 113-130 g/km.

# A kerékpárút megépítése is az összefogás eredménye, minden nagykőrösi közös sikere



Földi László, körzetünk országgyűlési képviselője látogatott városunkba október 27-én, hogy a településen megvalósuló beruházásokról tájékozódjon, megtekintesse azokat. Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármesterrel elsőként az elkészült kerékpárúthoz mentek ki. A dr. Czira Szabolcs pol-

gármester kezdeményezésére benyújtott pályázatnak köszönhetően a Magyar Kormány 200 millió forinttal támogatta a beruházást. Nagy segítség ez a fejlesztés mind a Bokros dűlő, mind a Tázerdő dűlő lakóinak, hiszen egészen a Gál kastélyig megépült a kerékpárút. Az országgyűlési kép-

viselő kiemelte, hogy ez egy nagyon fontos és szükséges infrastrukturális beruházás volt, melyhez jelentős kormányzati támogatást sikerült megnyerni. Együtt sikerült, mert közös céljainkat csak együtt, közösen, összefogással tudjuk megvalósítani!

HT



Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester szakmai egyeztetést folytatott Szerenka Tiborral, a Pest Megye Közgyűlésének alelnökével október 26-án, hétfőn a Nagykőrös - Nyársapát - Cegléd közötti kerékpárút építéséről, valamint a 2021-2027 közötti Európai Unió pályázati lehetőségeiről, mert Pest megye különvált Budapesttől és téma volt, hogy milyen pályázatok várhatóak, melyekkel a nagykőrösiek érdekében megvalósuló beruházásokhoz tudnának támogatást elnyerni. Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester a megbeszélést követően elmondta, remélhetően új pályázati lehetőségek fognak megnyílni és a város több mindenre fog tudni pályázni.

HT

## Szigorították a hatósági házi karantén megsértésének bírságolását

Az Országgyűlés hétfőn több ponton módosította a koronavírus-járvány miatt elrendelhető karanténfajtákkal kapcsolatos szabályokat, így például 50 ezer forintról 150 ezer forintra növelte a hatósági házi karantén megsértése miatt kiszabható legmagasabb bírság összegét.



Az „Év Polgárőre” kitüntetést vehetett át Székely Sándor nagykőrösi polgárőr október 23-a alkalmából. Az elismerést dr. Túrós András, az Országos Polgárőr Szövetség elnöke adta át. Székely Sándor az elmúlt több mint egy évtizedes áldozatos, kiváló munkájával érdemelte ki az elismerést. Szívvel gratulálunk!

## Szalagavatós ruha A NAGYKŐRÖSI RUHASZALONBÓL

Nemsokára eljön a középiskolás lányok egyik kedvelt időszaka. A szalagavató bál a legtöbb fiatal lány kedvence, ahol a szebbnél szebb ruhákban (legyen az hófehér báli ruha vagy nemzeti motívumokkal díszített ruházat) adhatják elő szeretteik számára a hetek óta próbált táncokat. Ebben az évben kicsit másképp fog zajlani a szalagtűzés és a tánc leforgása a koronavírus-helyzetre való tekintettel, azonban ahogy a mondás tartja, „a shownak mennie kell!”. – Ennek kapcsán beszélgettünk a nagykőrösi Kecskeméti út 6. szám alatt lévő Erika ruhaszalonnal vezetőjével, Vágó Tibornéval.

**- Kérem, meséljen munkásságáról és az Erika ruhaszalonnáról!**

– Magát a vállalkozást 1992-ben kezdtem, de a kecskeméti úti üzletet 2008-ban nyitottam meg, azóta vagyok itt, tehát maga a vállalkozásom 28 éves. Egy éve nyugdíjasként dolgozom, de szeretek itt lenni, szeretem csinálni. Mindig sok a munka és a tennivaló, szerencsére nagy igény van a munkásságomra, ezért napi 10-12 órában az üzletben tevékenykedem. Alkalmi ruhákat különböző eseményekre, mint például bálókra is készítek és varrok meg, de személyes ruhákat is készítek, javítok - amire épp igényt tartanak.

Azonban leginkább esküvői, koszorús és menyecske ruhákat készítek a különböző kiegészítők mellett.

**- Nemsokára eljön a szalagavató időszaka, mennyire szokott igény lenni az itteni kínálatra?**

– Szerencsére nagy igényt tartanak a ruháimra, azonban ebben az évben kevesebb az érdeklődés. Véleményem szerint a koronavírus miatt sokan félhetnek a ruhák bérelésének előleg kifizetésétől, hiszen abban az esetben, ha előre bérelik a ruhát, nem tudhatják, hogy meg lesz-e tartva a szalagavató bál vagy nem. Így természetes, ha nem akarnak feleslegesen ruhát előre lefoglalni. Helyi iskolát nézve a Toldi Miklós Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium a legnagyobb megrendelőm, de szerencsére más városokból is érkeznek ruhákért, mint például Kocsérról, Tiszakécskéről, de még Kecskemétről és Csemőből is érkeztek hozzám többen is szalagavató és esküvői ruha kapcsán egyaránt. A leginkább kedvelt fazon a szívecske alakú mellrész, bár idén úgy vettem észre, hogy a lányok egyre merészebbek – egyre kedveltebb fazon, amikor a mellrésznél nagyobb a kivágás, amelyet egy kis hálóval takarok el.



**- Hogyan tudnak bérelni ruhát az érkező vendégek, mi a menete?**

– Leginkább az eléjük tárurolt kínálatból szoktak választani, de természetesen, ha van rá igény és azt szeretné egy lány, hogy az a bizonyos ruha rajta legyen először, akkor magasabb díj ellenében órá készítem a ruhát, amit bérelhet, de akár meg is vásárolhat. Általában az ilyen esetekben mindig kérem a lányokat, hogy hozzanak be egy képet kinyomtatva, amin az elképzelései vannak, és közösen összeállítjuk az álomruhát. Szerencsére az interneten rengeteg ruha és különböző fazon található, így ez könnyen megoldható. Igazából bármilyen kéréssel szívesen várom őket.

Az interjút készítette:  
**Pavolek Renáta**

# Folytatódott a kátyúzás Nagykőrösön



Nagy Balázs alpolgármester arról tájékoztatta lapunkat, hogy folytatódnak az őszi kátyúzási munkálatok Nagykőrösön, így téve még biztonságosabbá, még kényelmesebbé a közlekedést. Fontos, hogy a városi fenntartásban lévő utak vonatkozásában történik a felújítás, nem a KÖZÚT-hoz tartozó utak vonatkozásában. Nagy Balázs alpolgármester az Ifjúság útjára ki is látogatott, hogy a kivitelezést végző szakemberekkel egyeztessen és tájékozódjon a részleteket illetően, így tudtuk meg, hogy 6 cm-es aszfaltréteget kapnak a lyukak. Láthatóan szuper munkát végeznek a munkások.

Kérjük, hogy fokozott figyelemmel közlekedjenek a munkavégzés környékén, vigyázzunk egymásra!

HT

## KRESZ-táblák kihelyezése

Mint arról már előző lapszámainkban is írtunk, a Kárpát utca teljes szakaszáról kitiltották a buszokat lakossági kérésre, azonban több helyen is módosult a forgalmi rend Nagykőrösön, melyet képriportunkban láthatnak alábbiakban.



Kalocsa Balázs óvoda - 1 db Váramozni tilos! + 2 db kiegészítő tábla (idősáv)



Tihany utca - Zrínyi utca felől - 1 db Behajtani tilos



Tormás - Regös utca kereszteződés - 1 db Állj! Elsőbbségadás kötelező tábla kihelyezése! (Elsőbbségadás kötelező tábla bevonása)

## A ceglédi kórházat is bevonták a COVID-ellátásba



Ahogy egész Európában, Magyarországon is a járvány meredeken felszálló szakaszában vagyunk, amikor a körülöttünk lévő országokban és nálunk is dinamikusan nő a fertőzések száma. Ezért dr. Kásler Miklós, az emberi erőforrások minisztere bővítette a Covid-ellátásba bevont intézmények körét. Újabb hat vidéki kórház fogad a jövőben Covid-betegeket, köztük a ceglédi Toldy Ferenc Kórház is. Ezeknek az intézményeknek az összes finanszírozott ágyszámuk 20%-ával kell felkészülniük a COVID-betegek ellátására. Budapesten és Pest megyében 3+1 kórház szerepel az elsődlegesen és 11 a másodlagosan kijelölt intézmények között. *Forrás: koronavirus.gov.hu*

# Nagykőrös újabb díjugató versenyzővel büszkélkedhet!

A Nagykőrösi Lovas Sportegyesület ismét felnevelt egy újabb díjugató versenyzőt, **Szőllősi Lillát**, aki tősgyökeres nagykőrösi család gyermeke.

Ahhoz hogy egy lovas igazolt díjugató versenyző legyen, vizsgát kell tennie. A vizsga három részből áll: elméleti vizsga, és kettő gyakorlati vizsga – mondta el lapunknak **Molnárné Szóláth Erzsébet** a Nagykőrösi Lovas Sportegyesület elnöke, hozzátéve: Az elméleti vizsgára való felkészülés váza és alapja a Rajtengedély Vizsga könyv, melyet a Magyar Lovas Szövetségtől lehet igényelni. A vizsgázó a lovas oktató, edző instrukciói alapján készül fel a lovas a vizsgára. A könyv tartalmának elsajátítását a díjugató edző aláírásával igazolja a Rajtengedély Vizsga könyvben.

A gyakorlati vizsga két részből áll. Először a rajtengedély vizsgázókat osztályban lovagoltatják a vizsgáztatók. A vizsgabizottság különböző alap idomító gyakorlatok által méri fel, hogy a vizsgázó mindhárom jármódban alkalmasnak minősül-e. A gyakorlati vizsga második fele a díjugató pálya teljesítése. Az a vizsgázó, aki mindhárom vizsgarészt teljesíti, sikeres rajtengedély vizsgát tesz. Természetesen a díjugató versenyző sporttársa a ló, akinek szintén rendelkeznie kell a Magyar Lovas Szövetség Díjugató Szakágában startszámmal, érvényes állatorvosi dokumentumokkal – foglalta össze az egyesület elnöke.

Nagykőrös új lovassport reménységét, **Szőllősi Lillát** kérdeztük:

– **Mióta lovagol az NLSE-nél?**

– Hat éve, egy nyári lovas tábor alkalmával ismerkedtem meg a Nagykőrösi Lovas Sportegyesülettel, a Gátórházi Lovastanyán zajló lovas élet hangulatával.



Már meglévő lovas imádatával, de lovas tudással alig rendelkező kisgyerek voltam.

Pár hónap elteltével már haladó szakkörré jártam, ahol kezdtem gyenge láncszemként, majd az évek előrehaladásával, edzésekkel, oktatóm **Molnárné Szóláth Erzsébet**, edzőim segítségével juthattam el arra szintre, hogy belevághassak a díjugató rajtengedély vizsgára való felkészülésbe.

– **Mit jelent Önnek a lovaglás?**

– A suliból kiszabadulva nem is lehetne jobb elfoglaltságom, mint egy jó társaságban azt csinálhatok, amit szeretek. Friss levegőn, szép környezetben, új dolgokat tanulhatok meg.

– **Van-e saját lova?**

– Nincs, hiszen egy ló nagyon sok felelősséggel jár, amihez sok szakértelem szükséges, ezekhez még sokat kell tapasztalnom, tanulnom.

– **Hogyan zajlott a vizsgára való felkészülése? Milyen intenzitással lovagolt?**

– Hosszú évek alapozó munkáját követően született döntés, hogy belevágok a rajtengedély vizsga megszerzésébe, amire az utolsó két hétben intenzívebben, napi szinten, a vizsgán kért kritériumoknak megfelelően kellett felkészülni.

Több helyszínen, több lóval, több oktatóval és edzővel folyt a munka.

**Ifj. Molnár Dezső** a díjugatásban és versenyzésben való jártasságával és katonás edzésprogramjával segítette végig felkészülésemet. A sok biztatást és segítséget nem is tudtam volna jobban megköszönni, mint egy sikeres vizsgával.

– **Jövőre nézve milyen terveik vannak a lovas sportban?**

– Először is a lovaglásban tovább szeretnék fejlődni, ügyesedni, a többi még a jövő szüleménye.

## Iskolapolgárrá fogadó ünnepség az Arany Iskolában



Október 22-én, 10.00 órától ünnepiistentisztelet keretében fogadtuk iskolánk polgárává 78 elsősünket és 12 új tanulóinkat.

Szabó Gábor lelkészelnökünk igehir-

detése után **Dr. Szenczi Árpád** igazgató úr szövegezt a jelenlévőkhöz, majd az ünnepélyes fogadalomtétel következett. A fogadalom után ötödik osztályosaink új társaik nyakába kötötték iskolánk nyakendőjét, igazgató úr pedig kezükbe adta intézményünk ajándékát, egy-egy református énekeskönyvet. Köszönetképpen az első osztályosok ajkáról felhangzott a „Vezess Jézusunk...” kezdetű ének, végül Szabó Gábor nagytiszteletű úr megáldotta mindnyájukat.

Új pedagógusaink is fogadalmat tettek ezen a meghitt, közösségi alkalmon, melyet

**dr. Dávid István** kántorunk orgonajátéka tett még ünnepélyesebbé.

Új tanáraink és tanítóink: **Balasi Ottó, Blénessy Anikó, Győri János László, Onhausz Tímea, Pavelka Ágnes.**

Új óvónőink: **Németh Borbála, Demcsik Réka, Hende Csilla, Töröcsik Dóra, Király Bernadett, Csörgőné Gyarmati Klaudia, Fehérné Koszorús Judit.**

Isten áldása legyen új tanulóink és kollégáink munkáján és életén.

*Soli Deo gloria!*

Arany Iskola

Fotók: Varga Irén

„Nyugat-Európából egyesek azt mondják, hogy nekünk erre nincs szükségünk. A nagy tolerancia jegyében felejtsük el a keresztény, nemzeti gyökereinket. Nem kellene nekünk ilyen intézmények, nem kellene ilyen képzések (...)

Mi ebből nem kérünk, mi nem szeretnénk újra előlről kezdeni, nem szeretnénk, ha elvonnák azokat az értékeinket, amelyek bizony kötődnek hozzánk, a mieink.”

A Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Kar újraalapításának 30. évfordulója alkalmából tartottak – a járványügyi készültség miatt korlátozott létszámú vendégrészvétellel, ugyanakkor online közvetített – ünnepélyes visszaemlékezést október 9-én – számolt be lapunk. A jubileumi alkalomból ünnepi beszédet mondott Prof. Dr. Pap Ferenc dékán, melyet az előző lapszámunk 1. és 15. oldalán olvashatnak. Alábbikban Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester ünnepi alkalomból mondott köszöntőjét olvashatják.

Tisztelt Dékán Úr! Tisztelt Hölgyeim és Uraim!  
Szeretettel köszöntöm Önö-



ket e jeles rendezvényen, itt a 30. évforduló alkalmával. Kicsit az előttem szólóhoz szeretnék csatlakozni, mert nekem nagyon tetszett az elmondott prédikáció, tulajdonképpen, hogy el akarják felejtetni, hogy emlékezzenek rá.

Nagykőrösi elődeink álmodtak egy nagyot és megvalósított-

ak egy tanítóképző főiskolai kart. Főleg azokban az időkben elég nehéz volt és elég sok munkát, elég sok pénzt kellett ebbe beletenni és elég nagyot kellett ehhez álmodni, de végigvitték. És utána jöttek olyanok

1948-ban majd '57-ben, akik azt mondták, nem ez nem tovább és ezt az álmot el akarták venni. Elvenni a nagykőrösiektől, elvenni azoktól, akik itt akartak tanulni, elvenni azoktól, akik szerettek volna mondjuk pedagógusi pályára lépni vagy oktatói pályára. Következett egy hosszabb szünet, majd pedig jöttek olyanok, akik újra azt mondták, hogy van elég bátorságuk ahhoz, hogy újra alapítsák ezt az álmot, újra álmodják, újra megvalósítsák. És eljött 1990. október 6-a.

Egy kicsit azért érdekes ez, mert mi átéltük már azt, mi magyarok, hogy valakit elértünk, majd jöttek olyanok, akik azt mondták, hogy ez nem, ez nem kell, nincs rá szükség, elvették, és újra fel kellett építenünk. És ha felnézünk Európa térféjére, azt látjuk, hogy napjainkban megint ez kezd bekövetkezni, hogy Nyugat-Európából egyesek azt mondják, hogy nekünk erre nincs szükségünk. A nagy tolerancia jegyében felejtsük el a keresztény, nemzeti gyökereinket. Nem kellene nekünk ilyen intézmények, nem kellene ilyen képzések és amikor mi magyarok azt mondjuk, köszönjük szépen, mi már ezt átéltük, mert átéltük például az ország számos városában. Gondoljunk még például a kulákok sorsára is, hiszen velük is ugyanezt tették. **Mi ebből nem kérünk, mi nem szeretnénk újra előlről kezdeni, nem szeretnénk, ha elvonnák azokat az értékeinket, amelyek bizony kötődnek hozzánk, a mieink.**

**Megdolgoztunk érte és szeretnénk megtartani.**

Mi nagykőrösiek nagyon büszkék voltunk arra, hogy milyen intézményrendszerünk volt. És nagyon örülök neki, hogy 1990-ben, a nagykőrösi önkormányzat képviselő-testülete annak idején felismerte azt a lehetőséget, hogy ha a Református Egyházra bízta, visszaadja ezeket az épületeket, visszaadja ezeket az intézményeket, akkor egy jól sáfárkodó, egy jó gazdára bízta. Olyanra, aki Isten áldásával mindent meg fog tenni annak érdekében, hogy ez a legjobban működjön. Ez be is következett. Hiszen látjuk, hogyha annak idején az alapítóigazgató úr, vagy az utána lévő vezetők – akár csak gondolok Szcenci Árpád úrra vagy Fruttus Istvánra vagy pedig most Pap Ferenc dékán úrra –, ha ők nem teszik bele azt a munkát, nem vezetnek bele az embereket akik itt dolgoznak, olyan lelkiürellel, olyan elhivatottsággal és olyan szenvedéllyel, mint ahogy tették, akkor nem kapta volna meg ez az intézmény azokat a lehetőségeket, amik az elmúlt három évtizedben megadatottak számára.

Ehhez nagyon sok erő és munka kellett. Ezek az emberek, akik itt dolgoztak, akár vezetőként, akár beosztottként, akár tanárként vagy akár hallgatóként, ők megtették mindent annak érdekében, hogy akik anno alapították ezt az intézményt az ő örökségüket folytassák, az álmukat továbbvigyék. És erre nagyon büszke Nagykőrös.

Nagyon szépen szeretném megköszönni a város nevében mindannyiuknak, hogy ezzel Önök a város hírnevét öregbítik, viszik tovább, és amit elődeink megálmodtak Önök továbbra is építik. Munkájukhoz további sok sikert, Isten áldását kérem. És azt kérem Önöktől, ne felejtsek el, ősink is megálmodták, megcsinálták. Önök is ugyanúgy képesek rá, hiszen Önök mögött a legnagyobb erő, a legnagyobb támogató, a Jóisten áll.

Hírdetés



**Fehér Róka Kifőzde**

Nagykőrös, Hősök tere 4.  
(bejárat a ceglédi út felől az udvarban)

**AZ ÉTTEREM NYITVATARTÁSA**

Hétfőtől - Péntekig  
11:00 - 14:00

A megrendelt menü, éttermünkben helyben is fogyasztható!

**RENDELÉS FELVÉTEL**

8:00 - 10:00  
14:30 - 16:30

**06 30 / 647 0464**

  
A megrendelt ételeket **INGYENESEN** házhoz is szállítjuk!

Vállaljuk továbbá osztálytalálkozókat, születésnapok, ballagások, kisebb családi események és egyéb rendezvények lebonyolítását!

egyszeri menü rendelés esetén **1200 Ft**  
4 nap **előrendelése** esetén csak **1100 Ft**  
csak leves az: **550 Ft** csak főétel az: **800 Ft**

**HETI MENÜ AJÁNLAT**  
45. HET – November 02- 06.

HÉTFŐ	L	Paradicsom leves betű tésztával
	A	Lucskos káposzta
KEDD	L	Frankfurti leves
	A	Túrós csusza tepertővel
SZERDA	L	Gulyás leves
	A	Párizsi csirkemell sárgarépa főzelék
CSÜTÖRTÖK	L	Tejfőlös zöldborsó leves
	A	Rántott sajt kukorica saláta
PÉNTEK	L	Sült oldalas petrezselymes burgonya
	A	Erő leves lúdgégével
PÉNTEK	L	Sült kolbász szárazbab főzelék
	A	Bakonyi ragu galuska

Ételeinördő hiányában a doboz ára **80 Ft** /darab.

## Felhívás

KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. szervezésében



### Ingyenes lakossági elektronikai hulladék gyűjtést

szervez Nagykőrösön, ahol a lakosság leadhatja veszélyes hulladéknak számító elektromos és elektronikai hulladékait, berendezéseit, valamint lemerült akkumulátorokat.

Az elektronikai hulladék gyűjtés időpontja és helyszíne:

**2020. november 07. 8:00-13:00**

Kálvin téri piac

A begyűjtés napján a begyűjtő pontra mindenki elhozhatja működésképtelen, használaton kívüli, árammal, elemmel vagy akkumulátorral működő eszközöket, berendezéseit, lemerült akkumulátorait!

**Ezeket NE a háza elé, NE a lomtalanításkor tegye ki!**

A háztartásokban sok veszélyesnek számító hulladék is képződik, amelyeket nem szabad a szeméthyűjtőbe dobni, ugyanakkor elszállításuk gondot okoz.

Az Ön egészsége fontos számunkra, ezért az aktuális járványügyi intézkedéseket kérjük betartani.

*Akadályozzák meg, hogy valamely árokparton, erdőszélen kössenek ki ezek a berendezések, avatatlan kezek által szétszedve, súlyosan szennyezve a talajt, a bennük lévő nehézfémektől és egyéb veszélyes kémikáliáktól.*



Nagykőrös 2020. október 05.

KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.

Hirdetés



**A Crown Magyarország Kft.  
nagykőrösi telephelyére az alábbi  
pozícióba keres munkatársakat:**

### MŰSZERÉSZ KARBANTARTÓ

**Amit elvárunk:**

- automata üzemű gépsorok rendelkezésre állásának biztosítása,
- karbantartási tervek készítése,
- megelőző karbantartások tervezése, ellenőrzése
- gyártás felügyelete, hibaelhárítás
- elektromos alkatrész felhasználás koordinálása

**Előnyt jelent:**

- automatizálási vagy ipari elektronikai végzettség,
  - kommunikációképes angol nyelvtudás,
    - Siemens, OMRON PLC-ismeret
- automata gépek karbantartásában, karbantartás szervezésében szerzett tapasztalat
- karbantartási utasítások és tervek készítésében szerzett tapasztalat

**A fényképes jelentkezéseket a  
HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com  
e-mail címre várjuk.**

12

## ORVOSI

## ÜGYELET

**TELEFONSZÁMA:**

**53/350-377**

### GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

**2020. október 26-tól  
ARANY GYÓGYSZERTÁR  
Nagykőrös, Szabadság tér 11.  
Tel.: 06-53/350-366**

**2020. november 2-től  
OROSZLÁN  
GYÓGYSZERTÁR  
Nagykőrös, Kecskeméti út 18.  
Tel.: 06-53/350-182**

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapi napokon 11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykőrös, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

Hirdetés

### IMPRESSZUM Önkormányzati Hírek ingyenes tájékoztató kiadvány

**Kiadja:**

a 2.9./409-1/2006.  
nyilvántartásba vételi szám  
alapján Nagykőrös Város  
Önkormányzata

**Kiadó címe:**  
2750 Nagykőrös  
Szabadság tér 5.  
**Tel.:** 53/550-300  
**fax:** 53/351-058

**E-mail:**

tanacsado@nagykoros.hu  
**Felelős szerkesztő:**  
Szapora István,  
a szerkesztőbizottság elnöke

**Fejléc:** Sári Zoltán © 2005

**Nyomdai munkák:**

Magyar Közlöny Lap- és Könyv-  
kiadó Kft. – Lajosmizse

**Felelős vezető:**

Németh Balázs ügyvezető  
**Web:** www.mhk.hu  
**Terjeszti:** Magyar Posta  
ISSN 2061-0300



**A lapunkban megjelent  
írások, képek, illetve  
bármilyen tartalom  
utánkötése csakis kizárólag  
a Szerkesztőbizottság vagy  
a jogtulajdonos engedélyével  
történhet.**

**Lapzártánk időpontja:  
hétfő 12 óra.**

Hirdetés

# TIBIKER®

## FIGYELEM!

**A járda és parkoló építés miatt  
korlátozások lesznek a TIBIKER  
előtt, kérjük a lakosság megértését.**

Hirdetés





**Velkey Pisti kiadásában új újság jelent meg Nagykőrösön Tékozló fiú néven. Első alkalommal 1000 db-ot osztott ki a városban. Ingyenes, információ jellegű 2 oldala újságról van szó, melyet az író úgy jellemez: „Keresztény, sportos lap. Olyan amilyen én vagyok.”**

A facebookon a kiadó már beharangozta a második lapszámot is, íme: „Nagyon boldog vagyok. Mindig is szerettem újságot olvasni. Sokáig előfizető voltam anno a „SztárSportra” például. Édesapám által kaptam még a Tudásfáját is. Ő vette a Magyar Nemzetet és a Nemzeti Sportot is,

természetesen az utóbbit mindennap olvastam. Most pedig kiadhattam az első lapomat. Gondviselészerű volt, ahogyan a holnapi dátummal, pont ma 6 (!) fiatal segítőttemel kitudtuk – postaládázni – majd 850 db-ot Nagykőrösön! Úton van már 20 levél is! A következő szám Karácsonyra van ütemezve. Akiknek ment postán az első, automatikusan megy majd a második is. Újítás is lesz. Terveim szerint 4 oldalas lesz! És nem 1000 db, hanem több...! Istennek hála mindeztért!”

Drukkolunk, hogy sikeres, szerethető olvasnivaló legyen, és sok lapszámot megérjen. Hajrá, Velkey Pisti!

## FOTÓPÁLYÁZAT

Nagykőrös Város Önkormányzata és a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. közös fotópályázatot hirdet nagykőrösi ifjúság és felnőttek részére

**„Minden Ké(P)pen Nagykőrös 2020.”**  
elnevezéssel.

**Pályázat benyújtásának határideje:**  
**2020. november 2., hétfő 12.00**

**Pályázatok benyújtási címe:**  
KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.  
(Nagykőrös, Lőrinc pap u. 3.) titkársága

**További részletek a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!**

## Levelesládánkból

*„Én igen, vállalom a véleményem, köszönöm a támogatást, nagy segítség.”*

„Olvastam az olvasói levelet az előző önkormányzati lapban, és azt is, amit az a szerencsétlen kapott utána a másik oldaltól. Azoknak csak annyit üzenek, hogy sose azt nézzék ki ír, hanem azt, hogy mit ír, hiszen a tartalom a lényeg. Bár az ellenzék is teljesítené már azt, amit hazudozik, sokan várják hogy az új konzervgyárban dolgozzanak, ha nem csak behazudozták volna, hanem fel is építik, de erről ennyit. Azok meg ne dumáljanak krumpiosztásról, akik a választás előtt kampány konzervkukori-

cát osztogattak. Azok csak lapuljanak csendesen. De a lényeg az, hogy kaptuk ezt a 29 ezret most. Én igen, vállalom a véleményem, köszönöm a támogatást, nagy segítség. Én azt kérdezem és hol van az a 150 ezer, amit azok ígértek meg, akik a konzervgyárat is? Az a pénz hol van? Amennyit a fidesz ígért, azt odaadta, de amit a Zág-rábék ígértek azt ők mikor adják ide? Vajon ők mikor fizetnek? Azt hiszem arra várhatunk, ahogy a konzervgyára is.”

S. L.

## Büszkék lehetünk, hogy ilyen nagykőrösi cégvezetők vannak, mint Papp Zsolt is



Papp Zsolt, a nagykőrösi Sencord Kft. ügyvezetője volt annak a programnak a fő támogatója, melynek keretében tisztás fibrózis betegség diagnosztikájára alkalmas készüléket adományoztak a Bács-Kiskun Megyei Oktatókórház kecskeméti, Tisztás Fibrózis központ számára. A több mint 4 millió forint értékű ChloroCheck Chloridometer adományozóinak – különböző cégeknek, és tisztás fibrózisban szenvedő gyermekek szüleinek – személyesen mondott köszönetet Dr. Svébis Mihály főigazgató, és a CF-központ vezetője, Dr. Bede Olga egyetemi docens.

A gép fő támogatója Papp Zsolt, a Sencord Kft. ügyvezetője kérdésünkre elmondta, bár közvetlenül nem érintett a tisztás fibrózisban, de környezetében tud ilyen beteg gyermekről. Vállalkozóként pedig fontos kötelességének érzi, hogy segítsen másokon. (...)

Intézményünk nagyon fontosnak tartja az innovatív gyógyításhoz szükséges eszközök beszerzését – hangsúlyozta Dr. Svébis Mihály főigazgató. A támogatás pedig mindig jól jön, melyért ezúton mondok köszönetet.

Forrás: Bács-Kiskun Megyei Oktatókórház facebook oldala

## „Tök-jó délután” a Dalmady EGYMI-ben



Az őszi szünet előtti utolsó tanítási napon „Tök-jó” délutánt szerveztünk a Dalmady Iskolában.

A reggeli órákban ünnepi megemlékezést tartottunk az 1956-os forradalom és szabadságharc 64. évfordulója alkalmából. A 8. osztály egy színvonalas videót készített az alkalomra, amit minden osztály egyénileg tekintett meg. Később egy vidám, „ráhangoló” zenés-táncos bemelegítés következett, szellemtáncal fűszerezve. Ezt követően előkerültek a tökök is, „akik” alig várták már, hogy kifaragják őket.

Az osztályok külön asztaloknál, nagy izgalommal látták munkához. Jobbnál jobb ötleteknek köszönhetően nem lett kettő egyforma tök; születtek mosolygós, szomorú, rémisztő és kedves arcú tökfek is. A farsztó munka után mindenkinek jól esett a finom meleg pizza.

A szünet előtti utolsó tanítási nap igencsak mozgalmas volt, a munka és tanulás mellett jutott idő egy kis szórakozásra, kikapcsolódásra is.

Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és EGYMI

## Halloween a Toldiban

Az őszi szünet előtti utolsó napon tartották az évenkénti Halloween ünnepek egyetlen eseményét a Toldi Miklós Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégiumban. A szokásos Halloween bált a korlátozások miatt nem tarthatták meg, de a Tökfaragó Verseny sikerült megszerveznie a DÖK-nek. A legtöbb osztály legalább egy pályamunkát benyújtott, amit a folyosón állítottak ki.

Forrás: Toldi Miklós Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium facebook oldala



Hirdetés



**A Crown Magyarország Kft.  
nagykőrösi telephelyére az alábbi  
pozícióba keres munkatársakat:  
VONALVEZETŐ**

### Amit elvárunk:

- folyamatos és megfelelő minőségű gyártás biztosítása a termelő vonalakon
  - napi, heti tervszerű megelőző karbantartásokban való részvétel
- folyamatokhoz tartozó adminisztrációs feladatok precíz elvégzése
- felelősségteljes, minőségtudatos munkavégzés
- 3 műszakos munkarend vállalása

### Előnyt jelent:

- gyártósoron szerzett tapasztalat
  - számítógépes ismeret
- gépész, géplakatos szakirányú végzettség

### Amit kínálunk:

- versenyképes juttatási csomag
- folyamatos szakmai fejlődési lehetőség

**A fényképes jelentkezéseket a  
HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com  
e-mail címre várjuk.**

**AZ ARANY JÁNOS REFORMÁTUS GIMNÁZIUM,  
TECHNIKUM ÉS KOLLÉGIUM**  
középiskolai felvételire  
**FELKÉSZÍTŐ TANFOLYAMOT**  
hirdet 6. és 8. osztályos általános iskolai tanulók részére  
magyar nyelv és irodalom, matematika,  
angol és német nyelv, biológia és kémia tantárgyakból.  
Az első foglalkozás helyszíne valamennyi tantárgyból  
a gimnázium épülete.

A foglalkozások megtartása a hatályos járványügyi szabályoknak megfelelően  
történik (maszk viselése, fertőtlenítés, lázmérés, távolságtartás).

Időpont	6. osztály	8. osztály
2020. nov. 12. (csüt.) 15 <sup>00</sup>	matematika	matematika
2020. nov. 12. (csüt.) 16 <sup>00</sup>	magyar	magyar
2020. nov. 13. (pén.) 15 <sup>00</sup>	angol / német	
2021. jan. 28. (csüt.) 15 <sup>00</sup>		biológia-kémia

A további foglalkozások  
digitális oktatási rend  
szerint valósulnak meg.

**Jelentkezés: 2020. november 9-ig** iskolánk honlapján  
([www.ajrg.hu](http://www.ajrg.hu)) található online kérdőív kitöltésével.

**A TANFOLYAM INGYENES.**  
Telefon: 53/351-899  
E-mail: [arogyrefgimnazium@gmail.com](mailto:arogyrefgimnazium@gmail.com)

**Minden érdeklődőt szeretettel várunk!**

123456789012345678901234567890

SCHOOL DAYS SCHOOL DAYS



## Szeretik a sportolók az új kültéri kosárpályát

„U14-es fiú csapatunkra péntek délelőtt szerencsére rámosolygott a Nap is, amikor a srácokat az Ifjúsági pályán

mozgatta meg Molnár Miklós edző. Serdülő-korosztályos csapatunk két győzelemmel kezdett az idei szezonban, va-

sárnap Szentesen vár rájuk a folytatás, reméljük az első játéknaphoz hasonló jó szerepléssel. Hajrá Sólymok!”

– olvasható a Nagykőrösi Sólymok Kosárlabda Egyesület hivatalos facebook oldalán.

## DÖNTETLEN HAZAI PÁLYÁN

### - továbbra is veretlenül, második helyen a kőrösi focisták

Továbbra is rengeteg hiányszóval kellett helytállnia a MozGo-Nagykőrös SE felnőtt futball csapatának a bajnokságban, ezúttal hazai pályán a Jászkarajenő ellen. A találkozó rosszul kezdődött, hiszen hamar vezetést szerzett a vendég alakulat, azonban **Boros Gergely** révén már 10-ik percben egyenlítettünk. A kara' újra vezetést szerzett, viszont ismét jött Boros és egyenlített a félidei pihenő előtt. A második játékrész álomszerűen kezdődött, Boros Gergely önmaga és a csapat harmadik gólját lőtte, megszerezve először ezzel a vezetést. **Szerencsés Attila** büntetőt fogott az utolsó 30 percben pedig többször lezárhatta volna a meccset a MozGo, de sajnos a



helyzetek kimaradtak. Jött is egy váratlan kontra az ellenfél részéről, amiből gól született, így a 7 győzelmes széria megszakadt, viszont 9 forduló után még mindig veretlenek Kómúves Csaba fiai és továbbra is második helyen állnak a bajnokságban! Folytatás idegenben a Szentmártonkátá ellen. Hajrá MozGo, hajrá Nagykőrös!

Lapunkat **Sohajda Márk** tájékoztatta. Köszönjük!

## Rögbi: Kicsorbult a Szekerce éle



Izgalomért október 24-én sem kellett messzire mennie a nagykőrösi szurkolóknak, hiszen a Honfoglalók aktuális ellenfelének derekát a Kecskeméti ARC NB1-ben szereplő (lejátszó) játékosai adták a másodosztályú bajnokság harmadik fordulóján, Kecskeméten. A bajnokság újoncai számtalanszor falakba ütköztek ugyan, de a saját stratégiájukat betartva játéuk végig lendületes és végül, de nem utolsó sorban eredményes is volt. A nagykőrösi csapat továbbra is veretlen és vezet a tabellát. A következő összecsapásra hazai pályán kerül sor október 31-én, 14 órai kez-

dettel. Vendégeik ezúttal a budapesti Medvék RC játékosai lesznek.

**EREDMÉNY:**  
**SZEKERCE (18 - 21)**  
**HONFOGLALÓK**  
**PONTSZERZŐK:**  
**Pintér Béla (5);**  
**Perlaki Márton (5);**  
**Nagyszombati Zoltán (4);**  
**büntetőcél.**

Köszönjük szépen a szurkolóknak, hogy ismét ellepték a lelátót és lelkesítették a fiúkat!

Honfoglalók Rugby Club és  
Törpi Rögbi Utánpótlás  
Műhely SE

**Fotó:** Cselóczki Tamás

# NOVEMBERI PROGRAMESŐ

## Nagykőrösön!

2020.  
11.02-07.  
hétfőtől szombelig  
09.00-17.00-ig

### TESTÜNK A CSODA

Interaktív kiállítás és **jatszoház** Nagykőrösön!

Arany János Közérdékü Muzeális Gyűjtemény /2750 Nagykőrös, Ceglédi út 19/  
A tárlat ingyenesen megtekinthető.



### NAGYKÖRÖSI MOZIKLUB - COP MORTEM

Magyar akció-krimi

Vetítés után kerekasztal-beszélgetés a film női főszereplőjével:  
**Madar Veronikával,**  
Regionális Prima díjas színésznővel.

Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ – Körös Art Mozi /2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7/  
A Moziklub rendezvényein a részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

2020.  
11.10.  
kedd  
17.00

2020.  
11.11.  
szerda  
18.00

### PÁROS HÁRMAS

Vigjáték 2 részben a Spirit színház előadásában.

2900 Ft

A jegyek kaphatók a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ információs pontjánál  
és a spiritszínház.jegy.hu weboldalon.

Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színházterme /2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7/



### KOSZTOLÁNYI DEZSŐ – ARCOM A TÜKÖRBE

A CVK Irodalombarátok Körének zenés-irodalmi estje.

Szabó Károly Városi Könyvtár, felnőttkönyvtár /2750 Nagykőrös, Széchenyi tér 6/  
A rendezvényen a részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

2020.  
11.13.  
péntek  
17.00

2020.  
11.20.  
péntek  
16.00

### BUGYOGÓ, MÍDER ÉS AMI FÖLÖTTE VAN, AVAGY MIT VISELTEK ELŐDEINK?

Válogatás a nagykőrösi Arany János Közérdékü Muzeális Gyűjtemény  
textilgyűjteményéből.

Arany János Közérdékü Muzeális Gyűjtemény /2750 Nagykőrös, Ceglédi út 19/  
A tárlat ingyenesen megtekinthető 2021.02.13-ig.



### WILLIAM MASTROSIMONE: PULÓVERGYŰJTŐ

romantikus dráma, A Keep Art Társulat vendégjátéka.

3500 Ft

A jegyek kaphatók a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ információs pontjánál.  
Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színházterme /2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7/

2020.  
11.23.  
hétfő  
19.00

2020.  
11.24.  
kedd  
17.00

### MINDEN KÉ(P)PEN NAGYKÖRÖS!

Fotókiállítás megnyitó.

Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ – Rócz József Galéria  
/2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7/  
A kiállítás ingyenesen megtekinthető.



**SOK SZERETETTEL VÁRUNK MINDEN ÉRDEKLŐDŐT!**  
A szervezők az egészségvédelmi szabályok maximális betartását kéri!



Arany János Közérdékü Muzeális Gyűjtemény  
2750 Nagykőrös, Ceglédi út 19.  
muzeum@korosikultura.hu • www.korosikultura.hu

További információkért keressen fel minket az alábbi elérhetőségek egyikén:

muviroda@korosikultura.hu vagy +36-53-550-044  
keresse fel weboldalunkat: www.korosikultura.hu  
kövessen minket a facebookon: /aranyjanos.kulturaliskozpont

NAGYKÖRÖSI  
ARANY JÁNOS  
KULTURÁLIS  
KÖZPONT  
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7.  
www.korosikultura.hu